

: 04-2615669 : 04-2628664 E-mail : secretariat@penangbar.org Website : www.penangbar.org

No. 4. Green Hall, 1st Floor, 10200 Penang, Malaysia.

## JAWATANKUASA PEGUAM PULAU PINANG PENANG BAR COMMITTEE

Circular 15/25

Tel

11 Jul 2025

To Members and Pupils-in-Chambers of the Penang Bar,

## The Penang Bar Stands in Solidarity to Safeguard Judicial Independence

In solidarity with the Malaysian Bar's Walk to Safeguard Judicial Independence: Perarakan Membela Kebebasan Kehakiman, which will be held on 14 Jul 2025 at the Palace of Justice, Putrajaya, the Penang Bar Committee notes that many of our Members may be unable to travel to Putrajaya as the acting Chief Justice has refused adjournments for the event.

In light of this, the Penang Bar Committee will be organising a gathering for a photoshoot to show our solidarity in Penang, sharing the same vision and mission of safeguarding the Judicial Independence. The details are as follows:

Date: 14 Jul 2025 (Mon) Time: 10:00 a.m. Venue: Penang Bar Auditorium, No.4, Green Hall, Ground Floor, 10200 Penang. **Dress code: Chambers Attire** 

We strongly encourage all Members and Pupils (with the permission of their masters) to attend and show their support for this important cause.

Thank you.

Gowri Subbaiyah Chairman